# **Metal Primer**



## **Beschreibung:**

Painting the Past Metal Primer ist eine einzigartige, hochwertige Grundierung auf Wasserbasis, die im Innen- und Außenbereich auf nahezu allen metallischen Untergründen eingesetzt werden kann.

## **Anwendung:**

Painting the Past Metal Primer eignet sich als Grundierung und Zwischenbeschichtung auf nahezu allen metallischen Untergründen: von Metall, verzinktem Metall, Zink und Kupfer bis hin zu Blei, Messing und Aluminium.

## Wichtigste Eigenschaften:

- \* Auf Wasserbasis
- \* Hohe Deckkraft
- \* Leicht zu verarbeiten

- \* Nicht brennbar
- \* Praktisch geruchlos
- \* Schnelltrocknend

## Lieferbare Mengeneinheiten und Farbtöne:

Painting the Past Metal Primer ist in Dosen zu 750 ml erhältlich. Metal Primer ist grau und verändert den Farbton hellerer Farben nicht.

## **Trocknungszeit und Reichweite:**

### **Trocknungszeit:**

- \* Staubtrocken nach 2-4 Stunden
- \* Vollständig ausgehärtet nach ca. 14 Tagen
- \* Überstreichbar nach ca. 4 Stunden

## Reichweite:

9-13 m<sup>2</sup> pro 750 ml (je nach Untergrund und Art des Auftrags)

#### Verarbeitung:

#### **Anwendung:**

Untergründe vor dem Streichen gut entfetten und anschleifen.

Painting the Past Metal Primer kann mit dem Pinsel oder mit der Rolle aufgetragen werden.

Generell genügt 1 Schicht. In einigen Fällen ist eine zweite Schicht erforderlich, um eine starke, langlebige Basisschicht zu schaffen. Vergewissern Sie sich, dass die Schicht gut getrocknet ist, bevor Sie eine weitere Schicht auftragen.

Vor Gebrauch gut umrühren.

Sie können Painting the Past Metal Primer auch mit einem Farbsprühgerät auftragen. Hierfür empfehlen wir eine Einstellung von 13 bis 15 Tausendstel, einen 65°-Sprühkopf und einen Druck von 2000 bis 2500 psi.

#### <u>Verarbeitungstemperatur:</u>

Die Mindesttemperatur für das Auftragen von Painting the Past Metal Primer ist 8 °C. Diese Temperatur muss auch während der Trocknung des Produkts aufrechterhalten werden.

#### Vorbereitung des Untergrundes:

Der zu streichende Untergrund muss in gutem Zustand sein, sauber, trocken und frei von weiteren Verschmutzungen (Staub, Fett, Öl, Rost und lose Farbe).

(Losen) Rost so weit möglich entfernen.

Verwenden Sie <u>Painting the Past Wax & Paint Remover</u>, um Wachs, Öl und/oder alte, schadhafte Anstriche zu entfernen, und spülen Sie anschließend gründlich mit sauberem Wasser nach.

Algen und Pilzbefall mit einem geeigneten Produkt behandeln und entfernen.

Eventuell vorhandene Risse und Löcher mit einer geeigneten Spachtelmasse (für wasserbasierte Farben) füllen.

Glatte oder glänzende Oberflächen müssen mit feinem Schleifpapier matt geschliffen werden, um eine gute Haftung zu erhalten.

Verzinkter Stahl muss mindestens 2 Monate alt sein, bevor er mit Painting the Past Metal Primer behandelt werden kann.

**Tipp:** Lassen Sie den Metal Primer nicht länger als 14 Tage unbearbeitet. Der Metal Primer sollte schnellstmöglich mit einer Deckschicht überstrichen werden.

#### Haltbarkeit:

Ungeöffnet in der Originalverpackung: 2 bis 3 Jahre bei Temperaturen zwischen 5 °C und 25 °C.

Vor Frost und hohen Temperaturen schützen.

Produktreste in ein leeres Marmeladenglas oder einen anderen kleineren, luftdicht verschließbaren Behälter geben.

Wir empfehlen, Painting the Past Metal Primer innerhalb von 6 Monaten nach dem Kauf zu verbrauchen. Nach Ablauf dieses Zeitraums übernehmen wir keine Gewähr für beeinträchtigte Produktqualität oder Verpackung.

#### **Entsorgung:**

Alle Produkte von Painting the Past sind wasserbasiert. Dennoch darf Restprodukt nicht im Ausguss entsorgt werden. Abfall muss entsprechend den geltenden Umweltschutzgesetzen und -vorschriften ordnungsgemäß entsorgt werden. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren kommunalen Entsorger.

#### **Gesundheit und Umweltschutz:**

Alle Produkte von Painting the Past sind umweltfreundlich und erfüllen die jüngsten Umweltschutzvorschriften hinsichtlich des Gehalts an flüchtigen organischen Verbindungen (VOC) in der Farbe.

Sorgen Sie beim Auftragen und Trocknen für ausreichende Belüftung.

Berührung mit Haut und Augen vermeiden. Bei Berührung mit den Augen eventuelle Linsen sofort entfernen und unverzüglich mit reichlich fließendem sauberem Wasser spülen.

Bei Berührung mit der Haut sofort mit Wasser und Seife abwaschen.

#### Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.

Weitere Informationen über Painting the Past Metal Primer und die Produktsicherheit: <a href="https://www.paintingthepast.com">www.paintingthepast.com</a>, Telefon +31 (0)475-335 632 und im Sicherheitsdatenblatt auf der Website.

#### Umweltangaben

VOC-Gehalt, g/l30 g/lVOC-Gehalt, Gewichtsprozent5,0KlassifikationgeringVOC-Grenzwert, g/l (VOC 2010)30 g/lKategorieA

Die in diesem Datenblatt enthaltenen Informationen sind soweit uns bekannt und unserer Erfahrung nach korrekt. Wir übernehmen keinerlei Haftung, da wir keinen Einfluss auf Untergrund, Anwendung und die Art des Auftrags haben. Es ist jederzeit möglich, vorab Informationen über info@paintingthepast.com zu erhalten. Ungeachtet der bereitgestellten Informationen obliegt es dem Anwender, den Farbton vorab zu überprüfen und einen Probeanstrich auf dem zu streichenden Material durchzuführen. Die vorliegenden Informationen enthalten keine rechtlich verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung für einen bestimmten Verwendungszweck. Wir haften daher nicht für die Produktleistung, die sich aus solcher Verwendung ergibt, die höher als der Wert der von uns gelieferten Ware ist. Bei Erscheinen eines neuen Produktdatenblattes verliert die vorliegende Version ihre Gültigkeit.